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AUFGABE 1

Sie horen drei Ausschnitte aus Hortexten. Sie beziehen sich auf unterschiedliche Begriffe (A-E). Sie
horen jeden Ausschnitt nur einmal. Worum handelt es sich? Kreuzen Sie beim Horen an. Zwei Begriffe
bleiben librig.

A. Sehenswiirdigkeiten B. Erziehung C. Umweltschutz D. Ernahrung E. Veranstaltungen
la. AQ B O cAa DO EQ
2a. AQ B O cAa DO EQ
3a. AQ B O cAa DO EQ
AUFGABE 2

Sie horen ein Radiointerview mit Theo Pagel. Theo Pagel ist Direktor des Zoologischen Gartens Koln.
Sie horen das Interview zweimal. Welche Aussage ist richtig? Kreuzen Sie beim Héren A, B oder C an.

Lesen Sie jetzt die Aussagen 4a-7a. Sie haben dazu eine halbe Minute Zeit.

4a. Jeden Tag ...
A O besucht der Zoodirektor alle Tiere.
B O fahrt der Zoodirektor mit dem Fahrrad zu den Tieren.
Cc O benutzt der Zoodirektor den gleichen Weg, um die Tiere zu besuchen.

5a. Der Zoodirektor ...
A O besuchte schon als Kind den Kélner Zoo.

B O kommtaus Koln.
c O sah mit etwa vier Jahren den Kélner Zoo auf einem Bild.

6a. Herr Pagel wollte ... e
A QO sich eigentlich nicht mit Tieren beschéftigen. KOLNER ZOO
B O nie als Zoodirektor arbeiten.
c@a schonimmer Zoodirektor werden.

7a. Im Kolner Zoo ...
A O versucht man, den anderen deutschen zoologischen Garten zu ahneln.
B @O gibt es viele motivierte und erfahrene Mitarbeiter.
c O stellt man nur Mitarbeiter ein, die schon eine Ausbildung gemacht haben.

e Bearbeiten Sie alle Aufgaben.
ACHTUNG e Ubertragen Sie anschlieRend Ihre Antworten auf den Antwortbogen.
e Dauer der Prufungsphase = Dauer der CD
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AUFGABE 3

Sie horen jetzt zwei Kurztexte. Sie horen jeden Text nur einmal. Worum handelt es sich? Kreuzen Sie
beim Héren A, B oder C an.

8a. Beim folgenden Text handelt es sich um den Anfang ...
A Q eines Wetterberichts.
B O eines Reiseberichts.
C Q einer Sportreportage.

9a. Beim folgenden Text handelt es sich um ...
A O einen Vortrag.
B QO eine Nachrichtenmeldung.
C Q eine Quizsendung.

AUFGABE 4

Sie horen jetzt zwei Kurztexte. Sie horen jeden Text zweimal. Entscheiden Sie, was die Absicht des
Sprechers ist. Kreuzen Sie beim Horen A, B oder C an. Ein Satz bleibt iibrig.

A. Jemand erkundigt sich nach etwas. B. Jemand rat einem etwas. C. Jemand widerspricht jemandem.

10a. AQ B QA ca

11la. AQ B QA ca

AUFGABE 5

Sie horen jetzt ein Interview zum Thema ,Linkshander”. Sie hoéren das Interview zweimal. Welche
Aussage ist richtig? Kreuzen Sie beim Hoéren A, B oder C an.

Lesen Sie jetzt die Aussagen 12a-15a. Sie haben dazu eine halbe Minute Zeit.

12a. Dass Linkshander ungeschickt sind, ist ...
A Q ein Vorurteil.
B Q ein gerechter Vorwurf.
C 0 eine Tatsache.

13a. Fur Linkshander gibt es ...
A QO noch kein geeignetes Computerzubehér.
B Q inzwischen spezielle Sportausriistung.
C Q schon zahlreiche Haushaltsgerate.

14a. Linkshander verletzen sich im Haushalt ...
A O ofter als Rechtshander.
B Q seltener als Rechtshander.
C O genauso oft wie Rechtshander.

15a. Umschulen zum Rechtshander ...
A Q st heute wieder eine allgemein Ubliche Praxis.

B O kann zu verschiedenen Problemen fiihren.
CQ wird von Wissenschaftlern empfohlen.
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AUFGABE 6

Sie horen jetzt fiinf Aussagen von Personen. Sie horen jede Aussage zweimal. Erganzen Sie nur ein
Wort. Was moéchten die Personen machen?

Was méchten die Personen machen?
1b. Peter méchte eine lernen.
2b. Marianne mdchte mit ihrer Freundin einen besuchen.
3b. Anne mdchte ein lernen.
4b. Manfred mochte sich mit einem neuen beschéaftigen.
5b. Klaus mochte die von Pablo Picasso besuchen.
AUFGABE 7

Sie horen jetzt fiinf Aussagen von Personen. Sie horen jede Aussage zweimal. Erganzen Sie nur ein
Wort. Wer spricht?

Wer spricht?
6b. Ein
7b. Ein
8b. Ein
9b. Ein
10b. Eine

Ubertragen Sie jetzt lhre Antworten auf den Antwortbogen. Sie haben dazu 5 Minuten Zeit.
2ag utrevlupuifoupe OTI TTPETTEI VO LETOPEPETE OAEG TIG ATTAVTACEIG OOG

OTO ATTAVTNTIKO évTuTro!

TEAOZ MHNYMATOZ
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